



ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 1553/20

AYUNTAMIENTO DE AVELLANEDA

A N U N C I O

Por el presente se rectifica el error advertido en el anuncio n.º 149 de 4/8/2020 de publicación del resumen del Presupuesto definitivo de 2020. Capítulo VII de Ingresos donde dice 19.880,00 € debe decir 19.650,00 €. Se hace público el resumen por Capítulos de conformidad con el Texto Refundido e Haciendas Locales RDL 2/2004, de 5 de marzo.

Avellaneda, 10 de agosto de 2020.

El Alcalde, *Vicente Hernández Martín*.